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Ответы

1. 22

2. 37

3. 74

4. 75

5. 88

6. 50

7. 88

8. 96

9. 98

10. 76

11. 85

12. 51

Решите каждую задачу.

1) На вечеринку ? потратил семнадцать долларов на еду и пять
долларов на напитки. Сколько всего потратил ??

Добавить к
(результат

неизвестен)

2) В магазине есть двадцать шесть рубашек. Позже они получили
еще одинадцать рубашек. Сколько рубашек сейчас в магазине?

Добавить к
(результат

неизвестен)

3) ? потратил пятьдесят два минут на рисование в школе и
двадцать два минут на рисование дома. Сколько минут она
потратила на рисование?

Добавить к
(результат

неизвестен)

4) ? владел тридцать девять бейсбольными карточками. На день
рождения он получил еще тридцать шесть. Сколько карт у ??

Добавить к
(результат

неизвестен)

5) Фермер посадил семьдесят восемь семян в среду и еще десять
семян в четверг. Сколько всего семян он посадил?

Добавить к
(результат

неизвестен)

6) У пекаря уже было тридцать пирожных, но он сделал лишних
на двадцать. Сколько всего тортов было у пекаря?

Добавить к
(результат

неизвестен)

7) В зоопарке ? сделалa семьдесят девять снимков. Если ее сестра
сделала еще девять снимков, сколько всего они сделали?

Добавить к
(результат

неизвестен)

8) В первой половине викторины ? набрал девяносто три очков.
Во втором тайме он набрал три очков. Сколько очков он набрал
в сумме?

Добавить к
(результат

неизвестен)

9) У ? накоплено девяносто два долларов. Поработав по дому,
мать дала ему еще шесть долларов. Сколько у него всего денег?

Добавить к
(результат

неизвестен)

10) За обедом в очереди было шестьдесят человек, когда в очереди
стояло еще шестнадцать. Сколько всего человек было в
очереди?

Добавить к
(результат

неизвестен)

11) В магазине продали восемьдесят три холодных напитков и два
горячих напитков. Сколько напитков они продали всего?

Добавить к
(результат

неизвестен)

12) В зоомагазине было тридцать котят. Если бы у них было еще
двадцать один котят, сколько у них было бы всего?

Добавить к
(результат

неизвестен)
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Решите каждую задачу.

1) На вечеринку ? потратил семнадцать долларов на еду и пять
долларов на напитки. Сколько всего потратил ??

Добавить к
(результат

неизвестен)

2) В магазине есть двадцать шесть рубашек. Позже они получили
еще одинадцать рубашек. Сколько рубашек сейчас в магазине?

Добавить к
(результат

неизвестен)

3) ? потратил пятьдесят два минут на рисование в школе и
двадцать два минут на рисование дома. Сколько минут она
потратила на рисование?

Добавить к
(результат

неизвестен)

4) ? владел тридцать девять бейсбольными карточками. На день
рождения он получил еще тридцать шесть. Сколько карт у ??

Добавить к
(результат

неизвестен)

5) Фермер посадил семьдесят восемь семян в среду и еще десять
семян в четверг. Сколько всего семян он посадил?

Добавить к
(результат

неизвестен)

6) У пекаря уже было тридцать пирожных, но он сделал лишних
на двадцать. Сколько всего тортов было у пекаря?

Добавить к
(результат

неизвестен)

7) В зоопарке ? сделалa семьдесят девять снимков. Если ее сестра
сделала еще девять снимков, сколько всего они сделали?

Добавить к
(результат

неизвестен)

8) В первой половине викторины ? набрал девяносто три очков.
Во втором тайме он набрал три очков. Сколько очков он набрал
в сумме?

Добавить к
(результат

неизвестен)

9) У ? накоплено девяносто два долларов. Поработав по дому,
мать дала ему еще шесть долларов. Сколько у него всего денег?

Добавить к
(результат

неизвестен)

10) За обедом в очереди было шестьдесят человек, когда в очереди
стояло еще шестнадцать. Сколько всего человек было в
очереди?

Добавить к
(результат

неизвестен)

11) В магазине продали восемьдесят три холодных напитков и два
горячих напитков. Сколько напитков они продали всего?

Добавить к
(результат

неизвестен)

12) В зоомагазине было тридцать котят. Если бы у них было еще
двадцать один котят, сколько у них было бы всего?

Добавить к
(результат

неизвестен)
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Решите каждую задачу.

88 74 98 37 22
88 76 50 96 75

1) На вечеринку ? потратил 17 долларов на еду и 5 долларов на напитки. Сколько всего
потратил ??

2) В магазине есть 26 рубашек. Позже они получили еще 11 рубашек. Сколько рубашек
сейчас в магазине?

3) ? потратил 52 минут на рисование в школе и 22 минут на рисование дома. Сколько
минут она потратила на рисование?

4) ? владел 39 бейсбольными карточками. На день рождения он получил еще 36.
Сколько карт у ??

5) Фермер посадил 78 семян в среду и еще 10 семян в четверг. Сколько всего семян он
посадил?

6) У пекаря уже было 30 пирожных, но он сделал лишних на 20. Сколько всего тортов
было у пекаря?

7) В зоопарке ? сделалa 79 снимков. Если ее сестра сделала еще 9 снимков, сколько
всего они сделали?

8) В первой половине викторины ? набрал 93 очков. Во втором тайме он набрал 3
очков. Сколько очков он набрал в сумме?

9) У ? накоплено 92 долларов. Поработав по дому, мать дала ему еще 6 долларов.
Сколько у него всего денег?

10) За обедом в очереди было 60 человек, когда в очереди стояло еще 16. Сколько всего
человек было в очереди?

Ответы

1. 22

2. 37

3. 74

4. 75

5. 88

6. 50

7. 88

8. 96

9. 98

10. 76
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